



Сотрудник регионального следственного управления принял участие в открытом родительском собрании



В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией следователь Алексеевского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Белгородской области Сергей Хмельков принял участие в общем открытом родительском собрании в ОГАПОУ «Алексеевский колледж».

Офицер СК обсудил с участвующими вопросы противодействия коррупционным проявлениям. Разъяснил суть коррупционных нарушений закона, привел конкретные примеры из имеющейся в регионе следственной практики, обозначил наступившие негативные последствия для виновных лиц.

Следственный комитет России уделяет пристальное внимание профилактической работе с несовершеннолетними и их родителями, поскольку повышение правовой культуры населения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

в целом во многом зависит от своевременного формирования у несовершеннолетних, в том числе антикоррупционного сознания.

Также сотрудник регионального следственного управления разъяснил участникам собрания опасности деструктивного поведения подростков, рассказал о профилактике совершения подростками противоправных деяний.

Следователь объяснил родителям какие особенности поведения позволяют вовремя распознать наличие проблемы и предотвратить трагедию. В ходе беседы родители активно принимали участие в обсуждении данных тем.

По окончании мероприятия родители и сотрудники образовательного учреждения поблагодарили офицера и пожелали дальнейших успехов в службе.

При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

05 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1843858>